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Felhívás előfizetésre.
Lapunk, n „Közérdek" f. é. november 

hó 1-én ötödik évfolyamának a negyedik ne­
gyedébe lépett s uinily szerényen és öntu­
datosan tekinthet vissza múltjára, ép oly 
szerényen és bizalommal tekint a jövőbe.

Két kötelességet. Vállalt a múltban magára 
s ezt a két kötelességet lelkiismeretesen 
fogja a jövőben is teljesíteni.

K két kötelesség: a tiíviji/ilaf/os igaz­
ság M a valódi szabadéit’iiséy hirdetése.

Kit r~él.t tűzött ki maga számára a múlt­
ban s e két czéltiak az elérésére szenteli 
minden erejét a jövőben is.

K két ezél: a község én a téívsadalom 
vgé'szstíges fejlődésének fix elotnozdt~ 
tana.

E k*‘t kötelességet teljesítve, e kel czel 
télé törekedve a ..Közérdek" mindenkor és 
mindenkivel szemben megtartotta a jó Ízlés­
nek, a tapintatnak s az irodalmi művelt­
ségnek a hangját, s ezt a jövőben sem fogja 
megváltoztatni. Éppen azért Vjpest lakosú­
nak esik oh)au. érdekeiért emeli, lel szavát, 
amelyek jogosak, méltányosak s a közjó érde­
keibe nem ütköznek: s éppen azért a kellő 
értékére szállít le minden jogtalan igényt, min­
den önérdek sugalta ténykedést s igaztalan 
eljárást!

A ..Közérdek" tehát csak azon polgár­
társaknak a támogatásara számit, kik az 
igazságnak és a valódi szabadelvüségnek, a 
műveltségnek és a valódi testvériségnek a 
hantijai és hívei. Ezek támogatását és párt­
fogását kérjük ez alkalommal is midőn uj 
előfizetési nyitunk.

mely

Lapunk előfizetési ára:
egy évvé .................................... — * kor.,
fél évve ... -- -L kot'.,
hét vont hóvá — ... — ■» kov.,

összeg a lap kiadóhivataléiba, 
Fachs Antal könyvnyomdájáéi. I jpest, 
Jstvét tt-nfcza í). szénit küldendő.

Hazafias tisztelettel:
a „Közérdek“ szerk- es kiadóhivatala.

Szobrot Vörösmartynak.
Koszorús költője születésének száz 

éves lordutóját készül ünnepelni a 
nemzet.

A költőét, a ki zengő lantjával ki- 
esalta fiégi Dicsőségű nk-vA az éji ho­
mályból.

A költőét, a ki egy szózatban kiön­
tötte a nemzet egész szivét az Isten 
trónia, a Gondviselés, a történelem előtt, 
hogy azzal ünnepel ma .s a magyar, úgy 
azzal tiszteli gyászát, azzal tetézi örömét.

A költőét, a ki az iszonyú bukás 
romjain ihletett őrületben mondta el 
hattyúdalát, a Vén czigáng-1, vele vérző 
ujjaival tépte össze lantja húrjait, a 
zsarnoki szívtelenség kőszikláján da­
rabokra törte lantját és elborult agy- 
velejét : de inig maga fekete remény­
telenségbe sülvedt, fantasztikus kétség- 
beeséssel ostromolva e keserű csillag 
bomlott rendjét, csodás divináezióval a 
nemzetnek mégis azt énekelte elhaló 
hangján, hogy

L,-sz még egyszer ünnep e rthigon ■ ■ ■
Majd ha elf áriul a <ors haragja . . .
Akkor redd föl újra, a. romit . . .

■Jertek mind, a kiket valaha föllel­
kesített a nemzeti eposz Párdivos Ár­
pádról ;

Jertek, a kik valaha vigaszt és re­
ményt merítettetek a Szózat szárnyaló 
strófáiból;

Jertek, a kiket megrendített és lei­
kökben megtisztított ama megrázó 
hattyúdal:

Jertek mind, ez a százéves forduló 
a ti ünnepiek,ez nektek van adva, hogy 
adjatok ti is.

Adjátok gulyánként, adjátok levelen­
ként, a babért a dicsőnek. Jeles hazafiak 
összeálltak, nogy szoborral tiszteljék 
emlékét.

fivérünk, kiki a mivel telik, támo­
gatni e legnemesebb mű létrehozását.

E lufi minden olvasója, kicsiny es 
nagy szegény és gazdag, adományával 
jővén, tegyen tanúságot a szivéről és 
szive tartalmáról: a magyar dicsőségről, 
a magyar háláról nagyjai iránt.

Ad.akozéts.
A V<»r<»smartv-szuborra a mai napig a 

következő adományokat kaptuk:
..Korérdek" szerkesztősége 5 korona.
„Közérdek" kiadóilivatala -~> korona.

Összesen : 10 korona.
Adományokat a ..Közérdek-* szerkesztő­

séin1 is szívesen elfogad a \ örösinarty-szo-

TÁRCZA. I H
élet jobbra fordulását. Mondom, én vagyuk 
az élet, mert éltetek és példázom az életet.

A szív.
— Monológ. —

(\ s.) Kit raggok a: riet. Első dobbaná­
som az első érverés. Első jele a megtestesült 
életnek, mely addig tart, inig azon veresein 
tart Izgek-mozííok szűk lakomban, mellnek 
védelmére látszik rendelve az egész szerve­
zet. hogy egy nagy hústömeg és csontszer- 
kezel olialmazzon minden behatás ellen egv 
piczinvke szervet, mely azonban anyja az 
érzelemnek és gondolatnak s a legnemesb 
állat két legnemesb tulajdonának, hu adok 
erőt, mert belőlem indul ki a ver minden 
egyes sejtje. Eli dolgozom t('l a petyhüdt 
vért. hogy újra életrevaló tényezője legyen 
az emberi testnek. Tehát én javító-műhely 
is vagyok. Miként az anya, ki nemcsak eletet 
ád a gyermeknek, hanem gondját is viseli.
De én nemcsak anya, hanem családfő is ro­
gyok, és valamint a korül összegyűl sokszor 
a gyermek is, unoka is: úgy vljö hozzam is 
meghatározott időben az éltető ver minden 
egyes sejtje, hogy tőlem nyerje az utra\ alot, 
legyen bár a színe piros vagy kék. Mert nu- 
veí a? élet vagyok, én bennem is meg vannak 
az os zt á I y k ti 1 ö m I is ege k. Két kamráin csak 
üde tiszta vért fát, mentten minden szenny- 
tői; a szenny számára van két más kamrám, 
s annak rendeltetése mindig csak piszkot 
látni. Az a nyomor fészke. Az én igazi két : 
kamrám a tiszta Vér előkelőségéé. ' rom és j 
nyomor itt is közelről látják egymást a nap ■ 
minden órájában és mégis nagyon messze i 
állnak egymástól, mert a válaszfal, melyet I 
közéjük helyeztem, halált szülne s nem az

Ka raggok a halai, f tolso dobbanásom az 
utolsó érverés, utolsf. jele megtestesült élet­
nek, mely volt és nincs. Heteszkelodik ide 
is a szú és rágódik, mint élösdi a la gyöke­
ién és titkon morzsol le napot, hónapot, e\et. 
Piros az a réz, az élet ül szemeden, mindenki 
épnek egészségesnek tart, holott magad 
szüutoléri"érzed a rágást, a gyors dobogást, s 
hallod szüntelen a memento mori-t, mert en 
a halál vagyok, kinek megvan az elet min­
den élvezetéhez, öröméhez a belépő jegye, 
de a ki egyszersmind utitársul adom a halai 
magvát, hogy vissza ne éljetek az elet örö­
meivel. A ki"visszaél, azt megbüntetem. Ér­
zed, hogy ereidben sziláján kering a ver, egy 
pillanat s mielőtt az utolsó sejtcsoport oda 
ért volna rendeltetése helyére, egy kicsiny
nem sejtett torlasz emelkedik eléje, és eteted
volt ’ nines. Ez a büntetés

Mert a halál vagyok, korlátlan uralkodom 
a sötétség birodalmában s ellenmoudást nem 
tűrök. Néha hirtelen, egy pillanat alatt meg­
töröm erődet és ha az előző pillanatban tan 
vig kaezaj közt, mámortól izgul tan emelted 
ajkadhoz a habzó pezsgoserjeget, kiütöm 
kezedből a fölemelt poharat, es akkor jéggé 
fagv ajkadon a mosoly.

Mert a halál vagyok, egyszersmind a 
megváltás is vagyok földi kínoktól, nyomor- 

j tói "kétségbeesésektől. Megszűnők dobogni 
s egyszerre begyógyul sok gyógyíthatatlan 

: geh s kevéiykedni sok üres fenhéjázas.
*

Kn raggok az Összekötő kapocs.' A ki köze­
lebb hoz emberi emberhez, a ki figyelmeztet 
benneteket, hogy ha rang, születés, vagyon 
és előítélet válaszfalat helyezett is kőzetek

e válaszfal csak mesterséges, meri emberek 
emelték; a ki meg tudja az utat. mely az össz­
hanghoz vezet: az én vagyok, a szív. Ki 
egyeiilitek sok mindent. Nagy csapások érik 
az embereket, virágzó városok pusztulnak el 
emésztő lángtól, nagy vidékek romboló áriul, 
s még ki sem aludt az utolsó szikra, meg 
süvölt a vész. és áll az áradat s én megdob 
hunok ogvnek. a legjobbnak kehiében és 
mintha sodronynyal leimének mindannyian 
összefonva, melyen villámszikra száguld at, 
megdobban valamennyi jó testvérem es e 
dobbanás egygyé tesz benneteket kon\őrü­
letben, szánalomban és cselekvésben, s lehe­
tővé lesz, hogy újra felépüljenek szebben, 
virágzóbban, mint valaha, a városok s viml- 
janah újra a tájak. És a ki megvetette alapját 
emelkedő házsoroknak, kezelje adta munkás­
nak az ásót, otthont teremtett újra a «-álad­
nak, fészkét a szeretetnek, oltárát a testvé­
riségnek, szentélyét az önfeláldozásnak,aki 
villámütésre teremtett, az én vagyok, a szív, 
a testvérülés lánezszemo az ellentetek bar- 
rzában. Es a ki nagy városokban, az osztály - 
különbségek legélesebb székhelyein közös 
otthont teremt az elaggott mik és árvának 
betegnek és hajléktalannak, az újra csak en 
vagyok, ki testvéreid fogad minden keblet,

I mcíy Véle egyformán érez s ugyanúgy dohog.
Én vagyok, a ki szerelemben egyesítem a 

1 buldogokat s oltárt gyújtok a családi tűz- 
helyeken, hogy a láng tartósan lobogjon. 
Én mosolygok az anya szeméből a kisdedre. 
Én ragyogok a jó testvérek örömében és a 

! családok ünnepein. De egyszersmind én is 
1 megboszulom, ha az emberi önzés olyanokat 
: erőszakol össze, kik nem egyn ve valók. Mert 

nem tűröm, ha az ember akarja bitorolni az 
I ón örök jogomat az összekötő kapocs 
! jogát. (Fuiyt. kvv.)



burnt, a beküldött összegeket n lapba nyug­
tatja v> a szobor-bizottság rendelkezéséhez 
képest a //'tik -iiak kézelés
vzéljából át szolgált alja.

111,1 Vinr:r ezután megköszönte a jelen­
lévők érdeklődését s az értekezletet befeje­
zettnek jelentette ki.

Szabadelvű kör.

A főispán jubileuma.
Fe,\. b. t. t. vármegyénk 

főispánjának a jubileumára, az egész vár­
uié nye. nagy arányokban készül.

A jubileumi ünnepségekből l jpest köz­
sége is ki akarja venni a maga részét.

Az ünneplés tárgyában HL Í Vinvze es- 
pores plébános s a Ferenc/. ,lózscf-rend lo­
vagja meghívására 1. hu -U-en délután ■> 
órakor bizalmas értekezlet volt a paroehia 
épület tanácstermében, amelyen Wollner 
Tivadar orsz. gyűl. képviselő, (’serbal'e- 
rvnez kir. táblabiró, Lindt dános községi 
bilik Zsoldos dános főjegyző, dr. Hédervári 
Soma községi orvos, dr. Kis Sándor, dr. La- 
dánvi Zsigmond. < ’»epesanyi Heia. t'Crő 
Zsigmond. Schwarez dakab, ( sepreghy 1 ál. 
Mártonffy Imre. Hrankovies i iyörg.v. lapunk 
felelős szerkesztője stb, veitek részt.

Az értekezletet Illek Vhiezv esperes 
plébános nyitotta meg. s a megjelentek üd­
vözlése után, lelliivta az értekezlet figyelmet 
azon mozgalomra, mely Heniezky főispán 
szelné!véllek lliegtisztelese s mikénti meg­
ünneplése tárgyúban megye szerte meg­
indult Majd áttért a főispán érdemeinek a 
méltatására s annak akijelentése után. hogy 
az a férfin, aki Pestx árinegye élén. a megye 
koZui.ségének teljes megelégedésére - az 
egész megyének hasznára 10 évig működött, 
méltán megérdemli az ünnepeltető,st és a 
megtiszteltetés], indítványozza tehát, hogy 
/;, H,Fr,,nr: l'jpest /eV-,válasz­
tassák. I [éljenzés.')

/t. Siini’i el!11 gadj a az ebiok
indítvánvát de nem lalalja azt elegendő ki­
tüntetésnek s indítványozza, hogy azonkí­
vül létesítsen l’jpest községe egy 
Ferencz nevét viselő s '/ooo I.ihúl é//.,' 

•(/./'. amelynek kamatai a közigazga­
tási tantól vám támogatására fordítandók.
(Kljenzés.)

Wnlfw, Tinni,u orsz. gy. képviselő lelke­
sedéssé] járul hozzá mind a k,it inditxany- 
hoz s hangsúlyozza, miszerint azok együt­
tes elfogadás ival is csak nagyon csekély 
részben látja elismerve Heniezky !• erenez 
érdemeit, a község és az egyesek hant min­
denkor tanúsított jóakaratát és méltányos­
ságát : felkéri az elöljáróság itt lévő tagjait, 
lingx a községi képviselőtestület tagjait az 
inditxáiivok tárgyában mielőbb előertékez- 
letre hívja "»sz.e.

Ferencz kir. táhlubiro. mint négy e- 
hizoitsági tag szédül felsi l ömmel csatlakozik 
az előtte szólok nyilatkozataihoz, s a V'«rvé- 
nve- formák megiartasa ezeljáből inditx'á- 
nyozza. hogy húsz községi képviselő, a napi­
rendre kitűzendő tárgy megnevezésével, egy 
rendkívüli közgyűlés összehívását kérje az 
elöljáróságtól, amidőn is az inditx anyok egy­
hangú elfogadása i'zéljáliól az. elűértekezlctet 
a kö/gviilés előtt meglehet tartani. {He­
lyeslés, )

/. / /• ,,1 elfog Iilja az eszes
inditx áii\i kát s csak azt kívánja. hogy a 
g’i HHI koronás alapítólevélben ki legyen 
mondva, hogy az alapítványból a közigaz­
gatási tanfolyamnak újpesti illetőségű hall­
gatói részesít lessenek elsői sorban segélyben 
s csak ilyenek nem léte esetében adható a 
segély nem újpesti illetőségű hallgatóknak.
(Helyeslés.)

Ih, h,- Sfíuilnr megfogalmazza a rend­
kívüli közgyűlés össszehivására vonat koz«» 
kérelmet s azt a községi képviselőtestületnek 
jelenlévő tagjai rögtön alá is írták.

Tisztelt Szerkesztő l r!
A ..Társadalmi Lapok" f. é. október lm 

as-kí számában nagy garral jelenti ki, hogy 
n let/iitércftilúhh helyről azt az értesítést 

kapta s annak a kijelemtésere lett lelhatal- 
mazva. lmgx" egx „szabudelx'ü körnek alakí­
tása és létesítése ez idő szerint sem nem 
kívánatos, sem nem opportunes, mert az 
csak a polgáruk közötti békés egyetértés 
megrontására és a politikai ellentetek kiele- 
sitésére volna alkalmas.

Nem ismerem a .. társadalmi Lapok 
letjnn‘i‘i'inbibi) helyet, de nem is értéin.

I ái a ..Közérdek" elűző számaiban közölt 
„Alakítsunk szabadéi \'ü kürt” ez i mii ez ikkei m
egyikéhen sem dicsekedtem azzal, hogy a 
Ilii ni rri'nibíbb hely nézeteit tolmácsolom ;
én előadtam a saját jóakarata, a politikai 
szükségletnek és a kőizseg érdekeinek meg­
felelő nézeteimet: a „Társadalmi Lapok" 
legmérvadóbb helyének tehát ahszohile 
nem \ • It oka a magas kijelentésre, nem 
különösen annak az elártilasuvul, hogy " 
MllU’Irt. 112 (‘inlu'frl'rl - " /. nin'lriin'lllfl 107/!

/■/ » nem azzal az indokolással, a melylyel 
azt lelte. Kp [«én két oknál lógva a „1 ársa­
vaim i 1 .apók"-lián megnyilatközé. legniérr- 
mtóhli helyet nem tartom sem a kerület, 
<etn a község. hanem csak a „Társadalmi 
Lapok” különleges leg memnlóbb helye­
itek.

Am legvon mindenkinek az ő hite <ze 
rint. majd mi'g latjuk kinek h■ - igazat adni

vigalma 3őb koronát jövedelmezett. Köz­
ségünknek e hivatása magaslatán álló kultu­
rális intézete, a folyó tanévben tölti be fenn­
állásának tizedik 'évét, s ez alkalomból egy 
nagyobb szabása zenei ünnepélyt fog ren­
dezni. A jubiláns ünnepség részleteinek és 
műsorának megállapításával már is sere 
Hven foglalkozik az e ezélru kiküldött bizott- 
>ág. Az intézettől f. é. november hő 1-én 
megválik egyik kitűnő tanárnője: Fff'iiln-i- 
„,7- Ilona kisasszony, a ki a Nemzeti Zene 
Akadémia rendes tanárnőjévé neveztet\en 
ki, véglegesen Hűd i pest re költözik. A tax i >/.< > 
helyét Pásoldné, Piisold. a hegedű tanár 
neje, uklex'vles és ezüst éremmel kitüntetett 
zongora tanárnő foglalja el s igy zenemüveié 
egyesületünk ismét egy kitűnő tanerőhöz 
jutott. A választmány' kebelehen i> tör­
téni egy kis személy változás. Inniuk' Mar­
ton, az egyesület buzgó ellenőre ugyanis a 
soproni pósta igazgatósághoz helyeztet ven 
át, az ellenőri teendők x'egzesexel a közgyű­
lésig Kálmán az egyesület titkára
bízatott meg.

Tájékoztató az u,j községházán. Az uj
községházán az egyes ügyosztályok elhelye­
zése a következő:

Addig is leszek olyan bátor jóakaratom­
mal háttérbe vonulni. I isztelt szerkesztő lu­
pédig ezikkeim és e sorok közléséért I«tgadja 
előre is koszi.«in/teniet. "■

H i R K lí.
Kitüntetés. A király, dr. \ irin Lajos 

xáczi nagyprépo-', és cziiuzetes piispokivk. 
az egyház és a k /.ügyek terén szerzett ér­
demei elismerés, ál a másodosztályu vas-
koroiiáreiidet di mentesen adományozta.

Kínét ezes. A vármegye főispánja 
H ii lin Káltua: jogtudort lizetes nélkül 
közigazgatási g \akornokka nevezte ki.

Lemondás, A’.,,-,,l Időn és IhWm 
Káról\ koz'i1. •skiidtek 1. é. október lm 
2‘,1-én nieghizatá-ukról lemondtak s lemon 
dási levelüket a I, >zség elöljáróságának Írás­
ban nyújtották !»".

A reformiívziií emlek ünnepe. „A luma
melléki ev, ref. egyház kerület a relormaezío 
emlék napjának megünneplésen* néz ve azt 
határozta, hogy az. ««ktiiher dl-ét megelőző 
vasárnapon tartassák meg. Az nj/iexlt er./■ /.
, ,f,fli": temploméban e hó 2s-án d. e, U óra­
kor az ex. lej. icy ei ide ke* k nők. d. e. 10 óra­
kor pedig a felnőtteknek rendes isteni tisz­
telet s mind két ízben egyházi beszéd tar­
tatott. úgy az ifjú növendékek, valamint a 
felnőttek, kik nagy számban voltak jelen, 
örömmel hallgatták a nagy emlék ünnep 
jelentőséget fej1 égető egyházi beszédet, 
melyet JImiit Lajos lelkész a legnagyobb 
buzgosággal adott elő.

Az llj|ies| i agost. Ilit Mii. CtiillgeliklIS
egyház I. é. október hóítl -en d. e, 10 órakor 
ünnc|H'lte meg a retormnezío emlek napját. 
A kis templom zsúfolásig megtelt az evan­
gélikus növendékekkel es hívekkel, kiknek 
ihilnlij Fajos lelkész tartott a nagy egyház- 
történelmi eseményhez méltó egyházi beszé­
det. Az isteni tisztelet befejezte után ur- 
xaesiu'a szfdgalt.itlátott ki.

Hírek az. ujpest í z.enemíivelü egyesii- 
letbül. Az „ l'jpest I Zenemű velő Kgy csillét” 
((’onservaturium) I . é, um ember hő 2-átí 
esteli órakor választmány i ülést tart. a mely ­
nek tárgyát a zárszámadás, a költségűdé* 
s a közgyűlés előkészítése fogja képezni. A 
zárszámadások egyik örvendetes tétele s/e-

/\ ;;;,!///zijiitmi hs~t'lll/.

Községi bíró: Lindt dános . I.em.-O.sz. 
Községi l'öjegvzó: Zsoldos dános I. „ 44. „ 

Heosztva: ({erényi Antal, sjző 1. .. 43. „ 
Kozigazg. másodjegyző: Ráday

Antal..................................L ,, 40. ..
Községi türvénybbó: lloidihauin

dakab.................................. 1. .. ->■). ..
Községi közgyám: Kárpáti.lozsel 1. .. 3‘.l. .. 
Községi orvos; I ír. Hedervári

Soma................... L ... 31 ..
Ivzségj állatorvos; Ladányi

Zsigmond................................ I. - 37. ..
Községi mérnök : Holler Miksa I. .. 3S.
Katona- é< illetőség' ügyosztály

előadója : Roda Aladár sj/.o. I. .. 11. .. 
K ozegészsé'g . éjaté's-és ijmnigy - 

osztály előadói: Ráday Antal
kig. niásudjegyző es Lukacs
Imre sjző................................. I■ - 4fI. „

I inzdasági munkaközvetítő; lm
káé» Imre sjző........................... 1. „ 40.

Kisebb polgári peres ügyekhez
beosztva: Asztalos Lajos sjző. 1. .. 311. „ 

K'>zig.tzg.aiási‘\ égreliajtó: \ áradx
Albert . ;.........................' 1. .. 42. ..

Hagyaték . árva- é» szegényiigy 
osztály előadója: Várady Z»ig-
moml sjző................................1. .. 30. ..

Iktató. Roda * iábor, kiadó: Med-
xeczky I lezs/i ....................I. .. 22. .,

Mai Index eb>k kiadása : X’rána
István sjző...............................1. „ 30. „

Laküresedések bejelentése: I{al­
kuin i AIbert adéitiszt . . I. .. 20. .,

Nyugdíjasok nyugtainak láttá­
im «zása : Ráday Antal közig.
m.i'iid.jegx ző....................... 1. .. 40. ,.

I alllíesteli-in............................1. .. 21. „
Kozgytilf'si terem.................II. „ Ml. *

. I f/ éVi/ J/OsTŐÍ/l/.

Adóügyi jegyző: I itirányi Istvitű I. .. 2-S. 
Ad«*ugy i másodjegyző : Hevesi

X ilnios................................ I. .. 27. „
Községi pénztáros: Radies I >á\i<l 1. „ 2o. .,
községi ellenőr: Nagy I ivürgy 1. .. 2o. „
Községi számfejtő: Kiralymezey

Réla............................................... -
Fogyasztási adóhivatal vezetője:

Komjáthy <Ívnia . . . . I. ., 24.
Községi és megyei potado osztály 

vezetője: Ralkáiivi Aliiért adii 
tiszt ’ ....................1 20.

Fiadé és közmunka osztály ve­
zetője: A rámi István sjző. . 1. .. 30. 

Ffhad osztály vezetője: Király
mez.ey Réja........................ I. .. 2ö.

Adóügyi xégrehajtók . . . . I. .. 23

rint a zene emelnie! I

Ls mégis mozog a föld. < hililéi e 
nevezetes mondását senki sem ismételheti 
jogosabban mini Ilruknríts Imre polgártár­
sunk. aki közbenjárásával kivitte azt, hogy 
az újpesti Polgári Kaszinó mégis létezik. 
I sepcsunyi Róla illetőleg az Önsegélyző 
egylet, é» (Vápallér «János megadták a ki- 
hoiitakoZi'tsra szükséges halasztást s felfüg­
gesztették a végrehajtást ennek következté­
ben a rendkix üli közgyűlés, a lemondott 
t isztikai nak a felment vény t megadva s H <>//- 
mi Tivadarunk a leköszönt elnöknek, a
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zőkönyvi köszönetét szavazva: vgylumgtt relmesnek és soknak találni, a ki eddig a 
határozattal kimondotta, hogy a Polgári Lehel-utezától a nyugati pályaudvarig gya- 
Kaszinót nem oszlatja lel s egy jobb jövő log tette meg az utat. avagy a nyugati 
reményében tij tisztikart választ. A válasz- pályaudvartól a í#6hel-utt záig 12 fillért fize­
tés rögtön meg is ejtetett s elnökké: Benko- tett a 11. K. Y. T. kocsiján. 
rilx Imre, alelnökké pe<lig Ullerirh Gyula - (íróf Széchényi fhlftn Schober Ká- 
és Jlakx«!) Sándor választatott meg. Más rolyimk. Nagybecsű s megtisztelő emlékhez
szóval az újpesti „Polgári Kaszim'r-nak 
most már nincs másra szüksége, mintegy 
3().(NH) koronás olcsó hitelre és legalább 
■Jött 300 pontosan fizető tagra.

Az „Újpesti Kaszinó” megalakítása 
érdekében í. é. október hó 27-én d. u. 5 
órakor értekezh t volt a nun. kath. egyház 
tanácstermében, a hol ('xcprmmji Béla meg- 
hivására a meg Ili voltak közül mintegy 
05 ;{()-an jelentek meg s az értekezlet
Srluii r pol. leányiskolái igazgató, (Ver/»« 
Ferenez kir. táblabiró és többek felszólalása 
mán, az „Újpesti Kaszinó" megalakítását 
szükségesnek jelentette ki s a tagok gyűj­
tésére egy három tagit bizottságot küldött 
ki. A bizottságnak (sepcsányi Béla. Mády 
Lajos és Greizinger .1. a tagja. Az értekez­
leten elhangzott kijelentések szerint az 
..I'jpesti Kaszinó" ha létesül, se „úri", se 
„szabadelvű"', se „katholikus” jelleggel es 
irányzattal nem fog bírni, s ezélját l jpest 
művelt lakosainak és családjainak az egye­
sítése és tömörítése lógja kepezni.

Az újpesti Ág. hitv. evangélikus egy 
ház tanácsának gyűlése volt i. e. október hó 
MII án. melynek első tárgyát az egyház f. é. 
július hó 14-én rendezetVnyári mulatságának 
a végleszámolása képezte. K szerint az összes 

7/7 U7í> korona és 20 fillér (570 kor. 
jegyekből 402 kor. 20 fill, feiiilfizetésekből) 
az összes i nni"' pedig1 isii kor. 40 fill. \olt 
é’s iga // 'öe furrtlrh iH - i'.il kor. t^O fill. 
Ezenkívül elszámolandó még 70 belepti- 
jeg v. Az egyluí/.tanács örvendetes tudomásul 
vette a szép eredményi s (inlnh/ Lajos lel­
késznek és liruknrilx Imre egyházfelügyelő- 
nek. kiknek legtöbb érdemük van a siker 
elérésében, jegyzőkönyvi köszönetét szava­
zott. Kz alkalommal megjegyezzük, hogy a 
lapunkban annak idején közölt leliilfizetó- 
k*ni kívül még gróf Károlyi Sándor 2d kor.
1 >r. Kovács Izsó h kor. Háez Lrnő 2 kor.
1 hu áss Tibor 1 kor. May Otto 2 kor. Or. 
Székely Dezső 1 kor. fizetett felül, kiknek 
lapunk utján mond köszönetét az egyház- 
tanács. Az egvháztanáes ezután több kisebb 
beltigvet intézett el s a hozzá folyamodó 
egyházaknak templomépitési segélyeket 
szavazott meg.

— Vsatorna-épités ellenőrzése. Az érde­
kelt háztulajdonosok által esz.ki izöit csatorna­
építés ellenőrzésére az elöljáróság altul a 
község mérnöke küldetett ki.

A ..It. V. H.“ vasat közlekedése a 
nyugati pályaudvarig f. é. november hó 4-én 
IIvilik meg. Azon vonalrésznek ugyanis, 
mely a „B. L. B." vasat sínéit a Lehel-ut- 
ezai állomástól a „B. K. \ . 1.“ \ aezi-uti 
sitiéivel összeköti, f. é. november ho 4-en 
lesz a mfitanrendőri bejárása, melynek íneg- 
ejtése után azonnal megkezdődik a peage 
forgalom, illetőleg a „B. I . H.“ vasút kocsi­
jai a „B. K. V. T." sínéin azonnal a nyugati 
pályaudvarig fognak közlekedni Kz alka­
lmából a „Társadalmi Lapok " a község elöl­
járóságának arra hívja lel a figyelmet, hogy 
„Őrködjék a község lakóinak érdeke felett, 
mert - - a mint értesül nemcsak a menet­
rendet, de a menet árakat is a lakosság sé­
relmére ttteg változtat ni, illetve felemelni 
akarják. Érvényesítse községünk elöljáró­
sága szerződéses jogait". I jpest község 
elöljáróságának a „Társadalmi Lapok o 
figyelmeztetésére nem volt, nincs es nem is 
lesz szüksége, mert 1'jpest község elöljáró­
sága a község lakosságának az érdekeit 
mindenkivel szemben megvédte, megvédi és 
jövőben is meg fogja védeni, szeszodéses 
jogait pedig mindenkor érvényesíti, lény 
az, hogy a penge forgalmú megnyitása után 
a menetárak fel fognak emeltetni, de az a 
felemelés nemcsak méltányos, hanem jogos 
is, a község semmiféle jogaiba nem ütkö­
zik. s a felemeléssel se a lakosság, se a köz­
ség szerződéses joga sérelmet nem szenved. 
A közönség ugyanis, ha a _B. I • V “ vasút 
kocsijait vette igénybe, az újpesti Arpád-uti 
állomástól például a Lehel-utvza végállo­
másáig most 20 fillért tizet, a penge lorga- 
lom megnyitása után pedig az Arpád-uti 
állomástól egész a nyugati pályaudvarig -4 
fillért fog fizetni. A kíilömhség tehát 4 filler, 
ezt a négy fillért pedig senki sem fogja se­

jutott e napokban az újpesti < hikéntes '] üz- 
oltó-testületének főparancsnoka Schober 
Károly. Gróf Széchényi Ödön, a 30 éves 
jubileum alkalmából, egy igen szép levél kí­
séretében a saját arezképét küldte meg ia-ki 
Konstantinápolyból. A levél következőleg 
hangzik :

Constantinople, October 20-án ltKK).
Tekintetes Sclnihe,- Kiíróin ur 

az l 'jpest i Önkéntes Tűzoltó Testület Fő­
parancsnokának l ‘jpest.

Tisztelt Főparancsnok l’r!
F. év October 20-ról kell igen becses 

levelét kezeimhez véve. azt nagy öröm­
mel olvastam, végtelenül megtisztelve 
érzem magamat, hogy tiszteli Főparancs­
nok 1 I" és az 1 ’jpesti Önkéntes Tűzoltó 
Testület tisztelt tagjai, a Testület 30 éves 
fennállása. Jubileum ünnepe alkalmával 
oly szívesek voltak csekély személyemre, 
kinek >:öv foh/lon Iri/iiielei/ehhen ilohoij Ilii­
re x nitii/ifin fii coltó lm/hí rsnn rl, megemlé­
kezni ; midőn legnagyobb hálámat es leg­
forróbb köszönetéinél fejezem ki, szint­
úgy a nekem küldött fényképért, melyet 
kedves emlékül tartok es hírlapokért, me­
lyeket nagy figyelemmel végig olvastam, 
engedje meg. hogy viszonzásul szintén az 
én fényképemet kiikljein kedves emlékül, 
fogadja azt tiszteletem és nagyrabecsülé­
sem kifejezéséül. Midőn fölkérem hnyifini
fis-Jr/rtnnrl a: f j/iesh <hil'intrs Tiholto 7V >- 
tlilét fni/jmm áts:úrntuitutni. maradok tisz­
telt Főparancsnok írnak örök hive és 
bajtársa

i/i. Scérltent/t Oil öli s. k. pasa
altábonmgv, <) Cs. iíUségí? it S/.uítiin liiiti.-t'gedt1, 
az Ottóimul tűzoltó ezred (4. znszlóalj) és a Csá­
szári két tengerész tüKoltczászt'utlj feparancsimka,

A nemes gróf fényképe hátoldalára, saját 
kezűleg a kővetkező sorokat irta :

Tekintetes Schober Károly l inak 
az l'jpesti Önkéntes 1 iizolto I estidet fő­

parancsnokának l '(pesten.
Ki'lnr Kittiekül l'.MK) 26 X

i/r. S.'i'h' Ho> Ollón s. k. pasa
„Itál.o nagy. Ö V-, Felsége a Szultán lnidsegede, 
az Ottoman tűzoltó ezred (4. zászlóalj i es a Csá­
szári két- tengerész tüzeli.»zászlóalj íóparanesnoka.

F levél és fénykép bár egyedüli kitün­
tetése a 30 éves Tűzoltó testületnek és fő­
parancsnokának, de annál értékesebb mind 
a kettőre nézve.

Az n jpest i zenemüvein egyesület tan­
díjmentesei. Az újpesti zenemüvein egyesü­
let ‘zongora-, hegedű-, gordonka- es enek- 
osztályaibnn ez idő szerint 7 növendék tel­
jes- és 4 növendék fél tandíjmentességet 
élvez. A teljes tandíjmentesek közül 6 nö­
vendék. nevezetesen : Kager Jolán, Fukász 
Teréz, Fuchs Margit, Timon Tekla, Spitzer 
Simon és Hirns Viktor n község segélyezé­
séből kifolyólag a község elöljáróságának 
ajánlata folytán élvezi a tandíj mentességet. 
Az intézet növendékeinek összes száma a 
f. é. tanévben : 52.

Vármegyei tflzoltó-szövetseg. A t áz­
ol tő intézmény fejlődése érdekében vár­
megyei tüzelt) esz» Kétség megalakítására 
hívja fel dr. Dabasi Ödön a nvniori fink. 
tűzoltó-egyesület parancsnoka, Best vár­
megye tűzoltó egyesületeit, s ezek parancs­
nokait, a kik ha a tömörülés eszméjét he­
lyeslik. elhatározásukat vele mielöhh tudas­
sák, hogy ezen az alapon, a későbben meg­
határozandó ie'l> én e< időben megtartott 
értekezleten, az ige testté is válhasson.

Halálozás, opawsky Henrik volt ké­
ményseprő* mester I. e. október ho 2^-an 
hosszas szenvedés után életének 55-ik és 
boldog házasságának ■> ik e\ eben elllttuv t, 
A boldogultunk földi maradványait I. hó

30-án d. u. 3 órakor helyezték el,a hely­
beli sirkertben örök nyugalomra Áldás és 
béke lengjen porai felett!

Az uj községház belső berendezése
habár az elöljáróság összes ügyosztályai 
átköltöztek már még mindig fogyatékos. 
Ennek következtében a község elöljárósága 
felhívta Machunka butorszállitót, hogy az, 
általa elvállalt bútorokat kötbér fizetés terhe 
mellett szállítsa be. Ez alkalommal eszünkbe 
jut, hogy az „Újpesti Közlöny” legutóbbi 
számában valaki, Pokróc/. Adum módjára 
neki ront lapunknak, az épitő-bizottságnak. 
az építés ellenőrzésével megbízott mérni» 
köknek s a budapesti asztalosoknak azért, 
mert lapunk október hó l*-ki számában 
megjegyeztük, hogy az újpesti asztalosuk 
egynémelyike akkor, a miliőn az épit.ő-bi- 
zottság kiküldött tagjai műhelyeikben jár­
tak, a f. é. október hó 25-én szállítandó 
munkához még alig fogott hozzá. Hogy mi 
ebben az újpesti asztalosukra nézve a sértő, 
a kisebbítő, a bántó, a meghurczóló, annak 
megítélését a művelt közönségre bízzuk ; az 
„Újpesti Közlöny" czikkezőjének pedig meg­
súgjuk. hogy máskor, ha már a „Közérdek" 
liberális eszében és lelkűidében nem bízik, 
hát legalább az ő függetlenségi eszét é< lel­
kűidét infonuáhassa illetékes helyen. A 
község elöljáróságánál ugyanis egy okmány­
ból, a mely „Bajusz és társai" sajátkezű 
aláírással van ellát va, meggyőződhetett 
volna arról, hogy a mérnökök nem október 
hó 18-án, hanem szeptember hó 26-án adtak 
át a szállítandó munkához a terveket és Így 
megállapíthatta volna azt is, hogy nem ok­
tóber 'hó lS-tól 25-ig, hanem szeptember 
hó 26-tól október hó 25-ig tényleg el lehetett 
volna készíteni mindenkinek az elvállalt 
munkát. Meggyőződhetett volna továbbá 
okmányilag arról is. hogy azok a szerinte 

busásan dotált mérnökök egy fillérrel 
sem kapnak többet, mint a mennyi nekik 
ténvleg jár. Végre meggyőződhetett volna 
arról is. hogy nem a községház épito-bizott- 
sága oka annak, hogy az újpesti asztalosok 
arán' Ing oly csekély inunkat kaptak az uj 
községházánál előfordult munkákból, hanem 
oka az. a ki a pályázatok alkalmával rábe­
szélte az asztalosokat arra, hogy a már ki­
számított összegeket emeljek meg lel 111' 
kai. mert hát „vsak egy szer építenek község­
házat Újpesten".

Kereskedelmi miniszter a gyász 
esetében szükséges ezikkekröl kijelentette.
Inigv azokat a divat- es roíöskereskedok a 
vasárnapi munkaszünet ideje alatt is eláru­
síthatják.

Első házi hangverseny. Az újpesti 
zenemű velő egyesület f. e. november ho 3-án 
rendezi ez idei első házi hangversenyét, 
melynek műsora a következő : 1. ,1/eii»/» Is.-mhn 
II. Hegedűverseny E moll op. 64. a) Allegro 
b) Adagio. Hegedüli előadja Scymann E. ur. 
Zongorán kiseri Mann 1 í. unió. 2. 7 Imiim ■ 
.1. Ária „Hamlet" ezimű operából. Énekli 
Plasehka Stefánia k. a. Zongorán kiséri dr. 
Nádaskay B. 3. Un ff /■ Polka de la reine. 
Zongorán előadja Mami II. urno 4. al /»•■>/» 
l'nnlh. Non m ama pin. b) /•."</ //. lavaszi 
dal. Énekli Plasehka Stefánia k. a. Zongorán 
kíséri dr. Nádaskay B. 5. Hirtinnen /.. Zon­
gora hármas, B dur, op. 11. a) Allegro eun It. 
brio. Adagio Tema eon variazioni. Kezdete 
este fél s órakor. Belépti dij nem tagok ré­
szére 1 korona.

— A Margit-sziget tele. F. é. november 
1-én bezárják a Margit-szigeti fürdőt, de a 
lúd melletti vendéglő és kávéház nyitva lesz 
egész télen. Az utakat is jó karban fogják 
tartani,ugvhogy a Margit-sziget ezután télen 
is kellemes sétálóhelye lesz azoknak, a kik 
szeretik a friss levegőt s nem telnek egy kis 
csípős széltől.

Vendéglő-nagyi) bilit ás és újítás. Hogy 
az uj községházában megnyitandó vendéglő 
elleni viadalom csak vak lárma volt, s attól 
még Itlitcner Karoly sem fel igazán: leg­
jobban bizonyítja az. hogy az ístván-terén, 
az uj községház tőszomszédságában levő 
vendéglőjének a helyiségeit nemcsak meg­
újította. hanem a szomszédos bolthelyiség 
falát lebontatva, meg is nagyobbitotta. A 
díszesen átalakított s tetemesen megnagyob­
bított étterem jövő vasárnap, t, é. november 
hó 4-én fog ünnepélyesen megnyittatni. 
Igen díszesen es előnyösen alakította át 
Kintiv-titezai vendéglőjének a helyiségeit 
Imrhmstirel- Kálmán is, a kinek jó konyhája 
és jó pinezéje annyi vendéget vonzott már



eddig is, hogy a megnagyobbitás már elke­
rülhetetlen volt.

Pestvidéki esküdtek. A pest vidéki tör­
vényszéknél !'. évi október hó 30-án délelőtt 
sorsolták ki a jövő ülésszak esküdt 1 • inil 1.

u,/.'. - lettek Újpestről: Sonnenfeld
Miksa. Leiner Samu, Uzettel János. Selig- 
mann .lenö dr. Helyett' *• esküdtek Újpestről: 
Németh tívnia. id. Herpka Károly.

Hatezer koronás vsalás. .<•/</«#•>•- Jó­
zsid" mogyoródi földbirtokos nevében furliui- 
gos csalást követett el ltereek Mihály rnk".«■■- 
jíoluttu /'ueiiros ember. Bércek két emberrel a 
minap megjelent Novak Nándor dr. ügyvédi 
irodájában s Svhleisz .iózset földbirtokos 
gyanánt mutatta be magát. A vele jött em­
ber is igazolta, hogy ő Svhleisz s ezért az 
ügyvéd hajlandónak nyilatkozott, hogy öz­
vegy Kieseit Salamonimtól hatezer korona 
jelzálogos kölcsönt fog szerezni számára. Az 
ügyvéd nemsokára átadta a pénzt s csak 
később derült ki a csalás. Berecket a rendőr­
ség letartóztatta.

- A helységnevek megváltoztatása vár­
megyénkben. Nagylóntosságu törvény vég­
rehajtásáról jelent meg az első rendelet a 
Budapesti Közlönyben. A helységnevek 
megállapításának első lépése megtörtént. 
A belügyminisztérium !*<■*twe<nit’n>'l kezdte, 
ahol tudvalévőén idegen hangzású község- 
név egyáltalában nincsen, azért a változások 
inkább a népszokásra, továbbá a fonetikus 
Írásmódra való tekintettel történitek. Néme­
lyik változtatásnak az a ezélja, hogy a kii- 
lömbözö megyékben fekvő hasonló nevű 
községnek egymástól való megkülömlx >z- 
tt.dését elősegítse. így lett például Hévízből : 
(i'iih/iilirri:. His-Hartáliól : Ho.fto., Szent-Be­
nedekből : I>ioi'i<;rittlß< iirih'l:. I’uszta-l’elől i­
ből: Szent-Lőrinezhől: A -
h' i ij.; ■ nfl'ji'uté-. Jász-1\ ere kegy ház ál tol: A < - 
ii ! ■ yt/iní:<i. Hidegkútitól: Ib-dhiilrifkíit, Szeiit- 
ívántiól : Hiliss-.i ntn-'iii. Tótfaluból: T»hi- 
tijtfuhi. Harasztiból: l)intfihai"'-tt. Lőréből:

I fukából: 1 hinakeszböl:
lfiún’. Kis-Szent-Miklosbol : (>r.<zent-
y/o/./ ö. Kis-l"jfalnbi’il: Máesá-
bo|: (inhpitwii's'i, 1 bitóiból: 1 ij.rzi'iitot. Szi­
lágyból: és l'ut-< i vórkből:
f/f/A/o.yi/VAmi az egyszerűbb Írásmódra 
valói.tekintetből változás történt, az a jelzős 
elválasztások teljes kiküszöbölése. Így pél­
dául Alsói-1 hibásból lett: Alsó-
Némediből: Al-'ii"m: <h. I'nsta-X avslml:

. I'oszér- Adaesból: ,-n/-i
IÍékás-Megy érből: /. '-///< '///< /. 1 ’ili> Szón*
Keresztből: ufkerr--y. I'ilis-Szeiit-
Laszlób.,1 : ,dAö:/.; síb.

Pályázatok. 1
\ étrmegye kiskőrösi 
Akasztó községben, 
megüresedett. Kz ál 
november hó 21 - ig a

‘esi-i'ilis-Solt-Kiskun- 
járásban kebelezett 
a K:.'i:i/-'irei.«i állas 

lásia a pályázatok f. é. 
k is körösi föszi ilgabiroi

hivatalban iiynjtandéik lm. A választás 
Akasztó községházánál f. é. nov. 21-én d. e. 
ejtetik meg. .javadalmak : llHHi Km-, kész- 
péaiz. szabiul lakás. 8db kor. telek-haszon- 
élvezet, látogatási > haiottkémlési dij stb.

A dunaviesei járásban a jtim-f-oreosi ál­
lásra, mely Iliim kor. javadalmazással jár, 
pályázatot hirdet a vármegye alispánja Be- 
nii-zky Lajos A pályázati kérvények f. é. 
november iái >-íg nála nyújtandók be.

SPORT.
Alagi versenyek.

zete f. hó .‘í-iín és 4-é 
senyékét, a melyek 
Utolsók é- ezzel a

Az uijovasok szovi'tke- 
n rendezi .Magon a ver- 
iiazánkban ez éviem az 
versenvév lezáródik a

Szerkesztői üzenetek.
E. — B.-m-k Ön azt kérdi: hot nyugszik bat tu­

lajdonkénen Taniassv hot volt. Blabáné > A ,o'i- 
daiiesti Hírlap- f. október bú LM-ki Málnában, a 
Magv.tr Nemzet- f. Oktober hó 25-ki »zamaban. 

a .Vwárnapi l j»ág- 1 október ho 38-ki •zan.a- 
ban mind a k-t kérdésre azt teleltek, hogy . UJ- 
Pesten Ezekkel és velünk «zeniben az. .Ijpesli 
Közlönv- azt állítja, hogy. a kerepes, temetőben. 
Petró a mi airfönüktlnk végre azt vitat ja, bogy a 
lmdai temetőben. Legjobb lesz, ha halottak napjan 
ellátogat mind a bárom temetőbe » látogatásának 
eredmenyerill értesíti a fent idézett fovaro,! lapo­
kat 1«.

Pályákat! hirdetmény.
Az „Újpesti gyermekbarát egyesü­

let“ 70 gyermek (50 fin 20 leány ) fel­
ruházására pályázatot hirdet; a részletes 
feltételek hivatalos helyiségében (Köz­
ponti szálloda és kávéház. Arpad-ut és 
Temető-utcza sarok) bármikor megte­
kinthetők.

Ajánlatok november hó 4-ig délutáni 
4 óráig nyújtandók be.

Az elnökség.

Meghívó.
Az Első „Újpest és vidéke leánykiliázu- 

sitási-. temetkezési- és jótékonysági egylet“
november Ív
Arpád-ut 53.

4-én az egylet helyiségé 
-/. i Központi szálloda)

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. tagok ezúton meghivalnak.

Napirend:
1. Elnöki, titkári és főpénztárosi 

lás. a választmány kiegészítése.
2. Igazgatósági indítványok.

la-z-

íz el nők séf/.

-piiitmannok nagy részének örömére, mert a 
pihenő elkel úgy a zsebeknek mint az azok 
kiürülését elősegítő telivéreknek.

Az első napon a Tilay akadályverseny a 
legjobban díjazott verseny, amelyben való­
színűleg a I ii'ist-istállő által kiküldött ló fog 
elsőnek els/ágidni a ezélkarika előtt-

A második napon a Bathyányi handicap 
telivéreinek színét-javát vonzza oda a start­
hoz, mert nem kisebb lónagyságok vannak 
benevezve mint Kurták az idei I lerbv máso­
dik helyezettje, ffittka II, amely több kias- 
sieus versenyben szorult a második helyre ; 
a nyerőt ezek között keressük.

A többi futamok kisebb jelentőségűek a 
nevezések azonban ezekre is jól sikerültek.

4571. végrli, sz. itHXI.

Árverési hirdetmény.
Alulír! kiküldött bir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak UHUI. évi V. íifi 22-3. SZ. végzése 
folytán dr. Itczsilla Nándor ügyvéd által 
képviselt «palotai öns. takarékpénz. felperes 
részére ifj. K. Sznes János és Szabó István 
alperesek ellen I7S kor. követelés s jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás (oly 
tán alperesektől lefoglalt es bib koronára 
becsült ingóságokra az újpesti kir. jámsbi- 
i'oság V fenti sz. végzésével a további eljá­
rás elrendeltetvén, annak az alap és feltil- 
foglaltatók követelése erejéig is, a meny- 
miben azok kielégítési jogot nyertek _ volna 
Hpalotán. Szabó István lakásán, Fotlii-nt 
:$«>. sz. a s folyt alva ifj. K. Szőr* Jánosnál 
leendő megtartása határidőül P.HNi. évi no- 
vcinber lió 5 napján délután 4 lírája kitu- 
zetik. a mikor a biróilag lefoglalt bútorok 
„ ,.irvéb ingóságok a legtöbbet igerouek 
készpénzfizetés mellett, szükség eseten becs- 
ái'oii alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a \ égi ebajtato 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben neszükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, Imgv 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig aluiirt kiküldöttnél irasban beadni, 
vagv pedig szóval bejelenteni vl ne ntu 
lasszák.

Kelt I ’jpesten. l’.HHl. ov i 
napján.

október hó 20.

Polgár
hitUtsitgi rfvvil-i !?•

Dr. Boros Mór
ügyvédi irodáját

Beniczky-nteza 5. sz. a. (dr. Selig- 
mann-féle házba) helyezte át.

45!-:!. végrli. -z l’.HHI.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbí­
róságnak l'.MKi, e. \ . 24->H 4. sz. végzésé 
folytán dr. Boros Mór ügyvéd által képviselt 
Fuchs Saum felperes részére Vastycnák Mi­
hály alperes ellen 2fl() s 100 kor. követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől lefoglalt és 015 
koronára beesült ingóságokra az újpesti kir. 
járásbíróság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és 
felülfoglaltatok követelése erejéig is. a meny­
nyiben azok kielégítési jogot- nyertek volna 
«palotán, Beniczky-atcza II. sz. házban le­
endő megtartása határidőül 1ÍHH1. évi no­
vember ho 5. napján délután ’2 órája ki­
tűzetik. a mikor a biróilag lefoglalt búto­
rok s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs- 
áron alul I- el fognak adatni.

F elhív altiak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtat«) 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég- 
ndiajtási jegyzőkönyv bői ki nem tűnik, lmgy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig ah diri kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el n<- mu­
lasszák.

Kelt l jpesten, 1900. évi október hó 19, 
napján.

Polgár
kir. birópági végrehajtó.

7315. sz. tk. ÍMHt.
Árverési hirdetmény kivonat

Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, lmgy a 
gödöllői takarékpénztár v égreliajtatonak. 
F. Korzó János es neje »xül : Egyházi Zsu­
zsanna elleni 194 korona s jár. iránti végre­
hajtási ügyében a pestvideki kir. törvény­
szék az újpesti kir. járásbíróság területen > 
Főt hon 32-1 összidntsi szám alatt h-voj- a 
főtlii ]s,‘! </. betétben irt A y I sorsz. «50 
hrsz. a felvett részben F. Korzó Janos,
1 4 részben Egyházi Zsuzsanna. , reszl.ien 
egvmáskiizti «‘gvaado ai'anyban Jakus .liinos 
cs nejt- szül : Tóth Julianna nevén álló s az 
)ssI |,N. t.-i-z. 15tl. ti a alapján egész in­
gatlanra NHI komna valamint a főt hi 9i. sz. 
he tétben irt ALI 4 sorsz. •>,!l|L 5Jti2.

i:|. 58(14. hrsz. s részben Egyházi Lidia 
férj. Szabó Jozsefné. 1 . részben Egyházi 
Zsuzsanna férj. Korzó Jáiiosne. 1,, n-sznek 
1 részí'b«>n Egyházi Lhlia férj Szabó Jó­
zsefivé és részben Egyházi Zsuzsanna ha j 
Korzó Jiínostic, v'-gul "„-ód ívszben es ,, "d 
résznek reszi-lü-n t.g.vluizi Lidia b ij. 
Szabó Józsefivé nevén álló s az l1'sL LX 

15b. «i-a alapjai! egész ingatlanra Úli ko­
ronában meg'állapitott kikiáltási urban az 
árverést «dii-ivilidte, és lmgy a ieunebb illeg 
jelölt ingatlanok az ItMXi, évi novriiibrr Ilii 
2# ik napján délelőtt !• lírakor lolli köz­
ségházánál megtart a min uy il v ai ms árv eresei i 
megállapitott kikiálltási áron alul eladni ni 
fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az in­
gatlanok becsáránuk l(t',,-at vagyis sl( ko­
ronát illetve «I kor. bu fillért készpéuzhen 
vagy az |ssi. LX. t.-ez. 12. $-átmn jelzett 
árfolyammal számitott és az igazságügy'mi­
niszteri rendeletek ben kijelölt ovadekkepes
érték]iiipirban a kiküldött kezehez l#teimi, 
avagy az |ss|. LX. t.-ez. 17U. §-a értél 
méhen n bánatpénznek n biníságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Újpest, tlHMl. évi szeptember 19-en a kir. 
járásbiriísiig mint telekkönyvi hatóság.

Dr. Ssókáce
kir. nibi' • .

Kiadó lakások.
Jóseet-ntcBB8. *s4m »lati több kisebb 
és nagyobb lakások valamint a volt anya 
könyvi helyiségek is jutányos áron azonnal 

kiadók.
Nyomatott Fuchs Antal kő- és könyvnyomdájában Újpest, latván-utcza 9. sz.


